

## ВИЗНАЧЕННЯ ПОКАЗНИКІВ ЕФЕКТИВНОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ ПРОФЕСІЙНИХ ГРОМАДСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ У ФАРМАЦІЇ

Немченко А.С., Сушарина І.В., Чернуха В.М.

Національний фармацевтичний університет, м. Харків, Україна  
Донецький національний медичний університет, м. Горлівка, Україна  
economica@nuph.edu.ua

Демократизація та євроінтеграційна спрямованість процесів соціального й економічного розвитку України сприяє посиленню участі громадськості у процесах регулювання фармацевтичної діяльності, яка здійснюється через професійні громадські організації. При цьому слід вказати на те, що на державному та регіональному рівнях в Україні діє доволі значна їх кількість – понад 30.

**Метою** нашого дослідження стало визначення показників ефективності діяльності фармацевтичних громадських організацій та їх застосуванні у практичній діяльності.

Для досягнення поставленої мети нами було використано метод контент-аналізу, який останнім часом усе частіше використовується для аналізу нормативно-правових актів.

Суть методики контент-аналізу полягає у систематичному виділенні та фіксації певних одиниць змістовної частини тексту, квантифікації отриманих даних та їх інтерпретації з метою оцінки текстової інформації.

Нами пропонується проводити оцінку ефективності діяльності громадських фармацевтичних організацій за показниками результативності, перш за все взаємодії з органами державної влади, активності за широтою професійних заходів, а також успішності проведення лобювання професійних інтересів.

Відповідно до запропонованої нами методики контент-аналізу результатів діяльності громадських організацій було проведено оцінку діяльності Об'єднання організацій роботодавців медичної та мікробіологічної промисловості України (ООРММПУ) та Аптечної професійної асоціації України (АПАУ).

Нами було проведено дослідження успішності лобювання за кількістю прийнятих пропозицій у нормативні акти. При цьому слід зазначити, що розподіл кількості прийнятих органами державного управління пропозицій нерівномірний за роками, а загалом протягом 2013-2015 рр. було прийнято 51 пропозицію ООРММПУ та 43 – АПАУ. Натомість у процентному відношенні вони становлять 73,9% та 81,1% відповідно.

Отже, запропонована методика може бути використана для аналізу ефективності діяльності чисельних громадських фармацевтичних організацій на державному рівні, а у подальшому – й регіональних.